



## **В Челябинской области проводится проверка по информации СМИ о непредоставлении жилья девушке – сироте должностными лицами администрации Коркинского района**

В региональных СМИ была размещена информация о непредоставлении девушке – сироте в течении 10 лет жилья должностными лицами администрации Коркинского района. В июле текущего года по иску прокурора суд обязал чиновников предоставить жилье, однако документы девушки, сданные в органы опеки, были утеряны.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка.

В ходе проверки будет дана уголовно-правовая оценка действиям работников органов опеки и приняты необходимые меры для восстановления нарушенных прав.

Проведение проверки взято на контроль и.о. руководителя следственного управления.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

22.10.2020

22 Октября 2020

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1509913>